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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos, com os seguintes 
itens: Item 1, Projeto de Lei n° 1.497, de 2009; Item 2, Projeto de Lei nº 1.491, de 
2009, para votação em segundo turno, sem prejuízo da pauta ordinária.  

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS (PP. Sem revisão do orador.) - Sr. 
Presidente, solicito a V.Exa. que inclua na pauta de votação desta sessão o Projeto 
de Lei nº 1.496, de 2009, com as respectivas emendas apresentadas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Acato a questão de ordem de 
V.Exa. e o incluo como extrapauta para o processo de votação. 

Item n°1: 

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de lei n° 1.497, de 2009, de 
autoria do Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal, no valor de R$ 46.080.000,00 (quarenta e seis milhões e oitenta 
mil reais), para reforço de dotações orçamentárias consignadas ao vigente 
orçamento‖. 

A Presidência designa a Deputada Eurides Brito para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. Há emendas de segundo 
turno. 
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DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 
às emendas de segundo turno ao Projeto de Lei nº 1.497, de 2009, de autoria do 
Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 46.080.000,00 (quarenta e seis milhões e oitenta mil reais) 
para reforço de dotações orçamentárias consignadas ao vigente orçamento.‖ 

Sr. Presidente, o projeto tem uma emenda aditiva de segundo turno, de 
autoria do Deputado Wilson Lima, com o mesmo teor, cancelando emendas próprias 
para outro setor. Portanto, não poderíamos dar um tratamento diferenciado à 
solicitação do Deputado. Encaminhamos pela aprovação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Em discussão o parecer. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

Em discussão o projeto em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Concedo a palavra ao 
Deputado Wilson Lima. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.497, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do DF 
no valor de R$ 46.080.000,00 (quarenta e seis milhões e oitenta mil reais) para 
reforço de dotações orçamentárias consignadas ao vigente orçamento.― 
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Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item 2: 

Discussão e votação, em segundo turno, em regime de urgência, do Projeto 
de Lei nº 1.491, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que ―altera as tabelas de 
vencimentos básicos da Carreira Assistência Pública à Saúde e dá outras 
providências.‖  

Em discussão o projeto. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Concedo a palavra ao 
Deputado Wilson Lima. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.491, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que ―altera as tabelas de vencimentos básicos da Carreira 
Assistência Pública à Saúde e dá outras providências.‖ 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, a 
primeira coisa diz respeito ao que já foi acordado em reunião prévia a esta sessão 
sobre a leitura do requerimento da CPI. Temos de ler o requerimento para podermos 
dar andamento nos trâmites previstos no Regimento ainda no dia de hoje. 

O segundo aspecto diz respeito a que nós possamos estar, tão logo tenha o 
término desta sessão, discutindo o trâmite do crime de responsabilidade, o trâmite 
para que esta Casa possa acatar o crime de responsabilidade impetrado contra o 
Governador do Distrito Federal.  

Portanto, são duas coisas. A primeira coisa é a leitura do requerimento da 
CPI. Parece-me que houve um acordo de que o período de investigação seria de 91 a 
2009. Precisamos assinar esse requerimento para que ele possa ser lido e os 
trâmites normais e regimentais possam ter prosseguimento.  

Segunda coisa: o compromisso do conjunto dos Parlamentares de que, tão 
logo haja o término desta sessão, possamos fazer uma discussão sobre o 
procedimento a ser adotado por esta Casa para o acatamento da ação de crime de 
responsabilidade efetivada por várias pessoas, três, parece-me, com o aval da 
Procuradoria, que analisou a inexistência de vícios formais. Esses são os dois 
aspectos que me parecem devem ser pontuados.  

A segunda coisa, Sr. Presidente, é acerca da eleição do Corregedor. 
Precisamos eleger o Corregedor ad hoc porque senão não há como dar 
prosseguimento aos processos de quebra de decoro.  

E a última questão diz respeito à decisão da bancada do Partido dos 
Trabalhadores de impetrar, juntamente com o seu Diretório Regional, uma 
representação ao Ministério Público Federal para que seja investigada e 
exemplarmente punida a decisão do Governador do Distrito Federal de utilizar 
comissionados, com transportes do próprio GDF, para lotar esta Câmara e impedir a 
investigação das denúncias que pairam, com muita materialidade, sobre o 
Governador do Distrito Federal. A bancada do Partido dos Trabalhadores e seu 
Diretório Regional estão com uma representação pronta e que deve ser entregue em 
mãos ao Ministério Público Federal para que o caso seja investigado. 

Sr. Presidente, se for constatado — o que é muito fácil de fazer, porque 
temos fotos e depoimentos — que os comissionados foram obrigados a vir aqui, 
teremos que solicitar, logo em seguida, o afastamento pelo Poder Judiciário do 
Governador do Distrito Federal, porque está utilizando a máquina pública para 
impedir a investigação nesta Casa. 

Era isso, Sr. Presidente. 

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, foi 
decidido que vai ser instalada a Comissão Parlamentar de Inquérito. Eu assinarei o 
pedido da CPI. Jamais vou obstaculizar qualquer investigação nesta Casa. Apenas, 
acho que a CPI deveria ser bem mais ampla do que está sendo proposto. 

Quero ler o meu requerimento, para o qual tentei recolher as assinaturas, 
apenas para que fique registrado nos Anais desta Casa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Vou conceder tempo a V.Exa. 
para que leia somente a ementa do requerimento.  

DEPUTADO REGUFFE – ―Requer a instauração de Comissão Parlamentar de 
Inquérito com o fim de apurar rigorosamente os indícios de prática de crimes contra 
a administração pública, crimes tributários e crimes eleitorais por parte de 
integrantes do Governo do Distrito Federal, servidores públicos, políticos, 
parlamentares e empresários, com fundamento nas investigações promovidas pela 
Polícia Federal e Ministério Público Federal, na operação Caixa de Pandora.‖ 

Sr. Presidente, vou ler apenas isso, não vou ler a ementa toda. Apenas, acho 
que o requerimento deveria ser bem mais amplo. Mas, mesmo que a decisão seja a 
de fazer uma investigação mais curta, serei favorável, porque penso que deve haver 
CPI. É o mínimo que esta Casa pode fazer para dar uma resposta à sociedade. 
Agora, na minha opinião, a CPI deveria ser bem mais ampla.  

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Reguffe.  

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.496, de 2009, de 
autoria do Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária do 
Distrito Federal no valor de R$ 19.777.000,00 (dezenove milhões setecentos e 
setenta e sete mil reais) para reforço de dotação orçamentária consignada ao vigente 
orçamento‖. 

A Presidência designa a Deputada Eurides Brito para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre o projeto e as emendas apresentadas. 

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 
ao Projeto de Lei nº 1.496, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que ―abre 
crédito suplementar à Lei Orçamentária do Distrito Federal no valor de R$ 
19.777.000,00 (dezenove milhões setecentos e setenta e sete mil reais) para reforço 
de dotação orçamentária consignada ao vigente orçamento‖. 

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, constatamos 
que a matéria faz as adequações das emendas de Parlamentares, de um lado para 
outro, e aceita mais duas emendas, a do Deputado Benedito Domingos, que 
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transfere de uma emenda para outra, e a do Deputado Rôney Nemer, e uma de 
minha própria autoria.  

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

Em discussão o projeto em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, 
solicito a V.Exa. que encerre a sessão e convoque nova sessão extraordinária para 
aprovação deste crédito em segundo turno. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Acato a solicitação de V.Exa. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos, 
convocando sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após esta. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h15min.) 
 
 

Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 231-Suplemento,  

de 21/12/2009. 


